Posadowienie rurociggu na podsypce z piasku sredniego
grubosci 15cm uformowanej na kat 90° zageszczonej do
Is=0,98 wg Proctor (PN-88/B-4481)

Odwodnienie wykopu drenazem lub igfofiltrami

Wykop pionowy zabezpieczony obudow g OW Wronki

istn. sie¢ wodociggowa wB80

HYDRANT PPOZ DN8O

Pp. 80,00 m npm.

Rzedna istniejgcego terenu

Rzedna osi proj.przewodu

1,60 86,50 | 88,10
11,48 86,52 | 88,00

Gtebokos¢

Proj. spadek rurociqgu, dtugosc¢ ’ &9

Materiat, Srednica rurociqgu

Odlegtos¢ S

istn. sie¢ wodociggowa wB80

Przekroj pionowy wykopu

skala 1:50
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Obudowa OW-Wronki
LE - = — |
S 3 Zasyp wykopu z piasku sredniego
3 S | zageszczonym starannie warstwami
E 3 ] - stopien zageszczenia 1.0
S O standardu Proctor
S =2 | . . . .
§ T Zasypka i obsypka z piasku Sredniego
S B zageszczona warstwami gr. 10-20 cm
g - do wys. 30 cm ponad grzbiet rury
§ Stopien zageszczenia 98% standardu Proctor
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ﬁ} . Rura PE HD Dz=90x5,4mm
. » . 0,10
Odwodnienie drenazem 0.10
0,15
1,10
]
Podsypka z piasku Sredniego
zageszczona do 0.98 wg standardu Proctor
uformowana na kat 90°
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3 3 1. W MIEJSCU LOKALIZACJI ISTNIEJACEGO UZBROJENIA PODZIEMNEGO NALEZY PRZED PRZYSTAPIENIEM DO
Q S ROBOT, WYKONAC PRZEKOPY PROBNE CELEM JEGO ZLOKALIZOWANIA (RZEDNA POSADOWIENIA, SREDNICA,
S S MATERIAL) I ZABEZPIECZENIA. W REJONIE UZBROJENIA PROWADZIC ROBOTY RECZNIE. PO ZREALIZOWANIU
9 9 INWESTYCJI ISTNIEJACE UZBROJENIE ZABEZPIECZYC ZGODNIE Z UZGODNIENIAMI STANOWIACYMI INTEGRALNA
T CZESC DOKUMENTACJI. ZAGEEBIENIE ISTNIEJACEGO UZBROJENIA PRZYJIETO W DOKUMENTACJII ZGODNIE
O\ Z ZASADAMI ICH UKEADANIA. PONIEWAZ W RZECZYWISTOSCI RZEDNA POSADOWIENIA ISTNIEJACEGO
RN UZBROJENIA MOZE ODBIEGAC OD RZEDNEJ PRZYJETEJ W PROJEKCIE W ZWIAZKU Z TYM NALEZY PO OKOtO 2m
D2=90 Z KAZDEJ STRONY ISTNIEJACEGO UZBROJENIA WYKONAC WYKOP RECZNIE.
SDR 17 2. DRENAZ W DNIE WYKOPU WYKONAC JEZELI W POZIOMIE POSADOWIENIA RUR ZALEGAJA GRUNTY SPOISTE NAWODNIONE.
o = 3. RURY CISNIENIOWE ZASTOSOWAC JAKO PE HD SDR 17.
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